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1. Účel
Sestavení investičního plánu FNOL na rok 2020 v souladu se Sm-E018 Řízení investic
ve FNOL.

2. Závaznost
Tento příkaz je závazný pro náměstky FNOL a jimi řízené vedoucí zaměstnance FNOL,
kteří jsou odbornými správci investičních kapitol FNOL.

3. Vlastní text
Pro potřeby sestavení investičního plánu FNOL na rok 2020, se tímto ukládá jednotlivým
náměstkům předložit plánované požadavky za jimi řízené úseky.

Požadavky je nutné zpracovat v elektronické podobě v Investičním modulu
software QI.

V rámci uvedeného SW QI má kompetenci k předkládání požadavků zdravotnického
pracoviště zaměstnanec ve funkci přednosta, primář a vrchní sestra. Právo schválení
požadavku na závazný má pouze přednosta, popř. vedoucí oddělení.

Kompetence na zpracování požadavků za nezdravotnická pracoviště je udělena
vedoucímu oddělení, popř. vedoucímu odboru, který má současně právo schválení
požadavku na závazný.

Uživatelé zadávající požadavky byli řádně proškoleni.

Manuál pro zpracování požadavků v investičním modulu software QI je přílohou tohoto
příkazu ředitele.

Do návrhu investičního plánu 2020 je nutné promítnout všechny změny a známé
očekávané vlivy následujícího roku včetně závazků vyplývajících z uzavřených
smluvních vztahů, plánované otevření nových kapacit, přirozenou obnovu, havarijní
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stavy, strategické plány FNOL apod. Ceny uvádějte včetně DPH. Investiční plán
je tvořen v souladu se zákonem č. 218/2000 Sb., a tudíž je nutno dodržovat úsporná
a racionalizační opatření.

Závazný termín pro předložení požadavků: 01.10. 2019.

Předložené návrhy požadavků jednotlivých položek investičního plánu budou posouzeny
vedoucím Útvaru hospodářsko-technické správy (Ing. Vladimír Olejníček) a náměstkem
Úseku informačních technologií (Ing. Antonín Hlavinka). Zpracovaný návrh Investičního
plánu předkládá ekonomický náměstek ke schválení poradě vedení FNOL
do 31. 12. 2019.

4. Seznam příloh
Investiční plány FNOL – manuál pro tvorbu požadavků


